



«МЫ ВМЕСТЕ»

Газета для родителей воспитанников
№ 5, март 2024 г.

Муниципальное
дошкольное
образовательное
учреждение
«Детский сад
«Белоснежка»

**В ЭТОМ
ВЫПУСКЕ:**

Строки поэзии
о весне
1 стр.

Праздник
бабушек и мам
2-3 стр.

Широкая
Масленица
4-5 стр.

Новости
одного дня
6-8 стр.

Страничка из
жизни педагогов
9 стр.

Родителям на
заметку
10-12 стр.



Весна

К нам весна шагает
Быстрыми шагами,
И сугробы тают
Под её ногами.
Чёрные проталины
На полях видны.
Видно очень тёплые
Ноги у весны.

(Ирина Токмакова)

Праздник бабушек и мам

*В марте день волшебный есть,
Радостью наполнен весь,
Праздник бабушек и мам,
Что любовь приносит нам!*

Один из самых трогательных праздников, которые отмечают в детском саду, без сомнения, является Международный женский день 8 марта. Самые близкие и родные люди любого ребенка — это мама, бабуля, сестренка. И в эти первые весенние дни, для них, самых главных, самых дорогих звучали искренние, нежные и теплые поздравления воспитанников детского сада «Белоснежка».

На празднике ребята удивили и порадовали дорогих гостей яркими, необычными песенными и танцевальными композициями. И, конечно, для мамочек и бабушек дети своими руками приготовили подарки, которые делали с большим усердием и большой любовью.



Праздник бабушек и мам



Широкая Масленица

Россия богата своими традициями, обычаями, народными праздниками. Каждый человек, живущий в нашей великой стране, должен знать и уважать традиции русского народа, для того чтобы он не потерял свою самобытность, свои истоки.

Масленица — один из самых почитаемых русских праздников, который широко отмечается по всей России. Он отражает вековые традиции, бережно хранимые и передаваемые из поколения в поколение. Это недельный праздник-обряд с хороводами, песнями, плясками, играми, посвящённый прощанию с зимой и встрече весны.

В рамках масленичной недели в Музейно-выставочном центре и Центре народных ремесел «Берегиня» для воспитанников нашего детского сада были организованы игровые программы с забавами в традициях народного праздника, весельем да блинным угощением.

Ребята получили от праздника массу впечатлений, хорошее настроение и отличный эмоциональный заряд.

Благодарим сотрудников этих городских учреждений за приглашение!



Широкая Масленица



Новости одного дня

Конкурс снежных скульптур

В целях повышения эффективности участия в совместной деятельности воспитанников, их родителей, педагогического коллектива по оформлению территории дошкольных образовательных организаций с 12 по 18 февраля 2024 года состоялся районный конкурс снежных скульптур «Снеговичок сказочный – 2024» среди дошкольных образовательных организаций. Конкурс снежных скульптур «Снеговичок сказочный - 2024», посвящён Году семьи в России и Архангельской области.

Участникам конкурса было предложено стать авторами скульптур и композиций любимых персонажей различных сказок.

Всего на конкурс было представлено 18 творческих работ из 12 дошкольных образовательных организаций. Наш детский сад традиционно принял участие в этом конкурсе и представил композицию по сказке К.И. Чуковского «Айболит».

Благодарим педагогов и родителей воспитанников за участие!

Молодцы!



Новости одного дня

Достижения наших воспитанников

20 марта прошла лыжная эстафета среди воспитанников детских садов «Лыжня дошколят». В эстафете приняли участие команды из детского сада «Белоснежка», «Ромашка» и "Заречная начальная школа - детский сад."

На соревнованиях в составе нашей команды участвовали: Юбко Илья из подготовительной группы №2, Шигина Виктория, Шеметов Никита и Коротяева Марьяна из подготовительной группы №1. Ребята показали отличный результат и заслужено заняли 1 место.

Подготовила воспитанников к соревнованиям инструктор по физической культуре Надежда Александровна Шигина.

Молодцы ребята и их наставник! Так держать!!!

Благодарим всех наших болельщиков за активную поддержку!



Новости одного дня

Мероприятие в библиотеке

«Ребята, давайте жить дружно!»

Так называлась игровая программа, подготовленная сотрудниками детской библиотеки, в которой приняли участие воспитанники нашего детского сада.

Кот Леопольд приготовил для ребят много увлекательных занятий. Девочки и мальчики с удовольствием отгадывали загадки, превращались в птичек, ловили рыбу, и даже мышей.

Было очень весело и интересно!



Страничка из жизни педагогов

16 марта, в субботу педагоги нашего детского сада приняли участие в очередных XXV Региональных педагогических чтениях «Современные методы и технологии обучения и воспитания в образовании», которые проходили на базе Каргопольского педагогического колледжа.

Целью педагогических чтений стало создание условий для профессионального общения, обмена опытом работы, активизация взаимодействия педагогов, учителей и педагогических работников образовательных организаций.

От нашего детского сада представили свой опыт работы в формах очного выступления и публикации 10 педагогов: Другова Л.А. заведующий; Роева И.М., старший воспитатель; Попова Е.Г., педагог-психолог; Шигина Н.А., инструктор по физической культуре; воспитатели: Поташева С.Ю., Прибыткова И.А., Куколева М.С., Ленина М.В., Дорожнова О.Н.; Перфильева Л.А., молодой специалист – учитель-логопед. Все выступления наших педагогов получили положительную оценку от слушателей педагогических чтений.

**Благодарим всех педагогов за участие в таком важном мероприятии.
Желаем вам дальнейшего профессионального роста!**



Памятка для родителей

Уважаемые родители!

В связи с возросшим риском террористической угрозы на территории Российской Федерации просим ознакомиться с простыми правилами бдительности.

1. Отложите на время поездки и мероприятия.
2. Если это невозможно, то держите в курсе близких, куда вы направляетесь.
3. Не берите с собой детей. Сообщайте о своих передвижениях родным.
3. Избегайте большого скопления людей.
4. О любых подозрительных людях сообщайте в правоохранительные органы.
5. Имейте при себе ЛЮБОЙ документ, удостоверяющий вашу личность.
6. Вложите в документ записку с перечнем хронических заболеваний и аллергий, укажите группу крови и номера телефонов родственников, их адреса.
7. Имейте при себе аптечку первой помощи.

**Будьте внимательны,
не подвергайте себя опасности!**



Как рассказать ребенку про теракт

Чек-лист для родителей

Если вам необходимо рассказать ребенку про теракт, придерживайтесь простых правил:

1. **Подберите подходящее время и место.** Ребенок должен быть готов к разговору. Найдите место, где вас никто не будет отвлекать.
2. **Подготовьте себя.** Успокойтесь сами, говорите ровно и уверенно. Учитывайте возраст ребенка.
3. **Используйте понятные слова.** Аккуратно объясните, что произошла трагедия. Избегайте шокирующих подробностей.
4. **Дайте возможность ребенку выразить эмоции.** Примите любую его реакцию.
5. **Поддержите ребенка.** Обнимите, дайте понять, что поддерживаете его, что вы рядом. Предложите помолчать вместе.
6. **Старайтесь не показывать ребенку кадры трагедии.**
7. **Наблюдайте за реакцией ребенка.** Будьте готовы обсуждать ситуацию еще раз.



Родителям на заметку

ОСТОРОЖНО, ТОНКИЙ ЛЁД!

Соблюдайте меры безопасности!

В связи с погодными условиями, лёд на реках становится рыхлым и тонким, поэтому очень опасно по нему ходить!

Следует помнить:

- на льду легко провалиться
- быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов
- лёд, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу



ЗАПРЕЩАЕТСЯ!

Выходить в весенний период на отдаленные водоемы

Переправляться через реку в период ледохода

Подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергающемуся разливу и обвалу

Приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоема, ходить по льдинам и кататься на них

Собираться на мостиках, плотинах и запрудах

**Не подвергайте свою жизнь опасности!
Соблюдайте правила поведения на водоемах во время таяния льда, разлива рек и озер!**